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CKkopocCTb

CkopocTb Npu paBHOMEPHOM ABMXEHUU Tena nokasbiBaeT
KaKoW NyThb NPOLLO TeNo B eAUHULYY BPeMeHun
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EonHuUbI CKOPOCTU

Ckxopocmb mersna rnpu pasHOMePHOM O8UXXeHUU —
3Mmo eesluyUHa, paeéHasi OMHOWEHUIo Mymu Ko
epeMeHU, 3a Komopoe 3mom rnyma ripotioeH.
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B MexxgyHapogHou cucteme (CH)

CKOPOCTb UaMepAaeTCHA B MeTpax Ha %‘

3mo 3Hayum, ymo 3a eduHuyf SkIPBEMU npuruMmaemcs ckopocms

makKko20 pagHOMepHO20 G8UXKEHUSI , TPpU KOMOpPoM 3a 1 ceKyHOy meJsio
rnpoxodum nyms, paeHbilt 1 mempy.
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CKopoCTb BEeKTOpHasa BefiIn4MmHa

CKopoCTb — 3TO BeKTOpHas cousnyeckas

BeJIMYUNHA — Moaynb CKOpoCTH
CkopocTb /U’ (umcneHHoe
0603HavaeTcs - 3HaueHue) 1

obo3Ha4vaeTcH

CKOpOCTb, KPOME 4MCITOBOrO 3Ha4EHNSGYMEBTIAL
HanpaBneHue.
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PacuyeT nyTu n BpeMeHn
ABUXeHUS

lNyTb onpeaenseTcs no
cdopmyne

S = vt

YToObLI ONnpeaennTb NyTh,
NPONAEHHbLIN TESIOM Npu
paBHOMEPHOM ABUXEHUM,
Hafo CKOPOCTL Tena
YMHOXWUTb Ha BpeMs ero
ABWXeHus
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BpeMﬂ ABNXEeHUA BblHUCTIAETCHA No
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S

P —
5o

UTOoObLI ONpeaennTb BpemMsi npu
paBHOMEpPHOM ABUXEHUU, HA[O NYTb ,
NPoONAeHHbIN TeNOM , pasgennTb Ha
CKOpPOCTb ero ABUXeHUA




s
CpenHAA CKOPOCTb

CpeaHsAs CKOpOoCThb — XapaKTepucTmka HepaBHOMEPHOro

OBMXeHug,
5) YT00bI ONpeaennTb cpeHIO CKOPOCThb
’U”Cp —_— Tena npu HepaBHOMEPHOM ABUXEHUMW,
1 Hago
Becb NyTh pa3AenuTb Ha Bce Bpems
OBWXEHUSA.

PacueT nyT u BpeMeHn npu HepaBHOMEPHOM
ABWXEeHNn

S = vt 1T =—
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OBUXeHg,

/U’Cp —
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1

CpeZiHsIs CKOPOCTb =

CpenHAA CKOPOCTb

CpeaHsAs CKOpOoCThb — XapaKTepucTmka HepaBHOMEPHOro

YT0ObI ONpeaennuTb cpeHIO CKOPOCThb
Terna npyu HepaBHOMEPHOM ABUXEHUMW,

Hago
BeChb NyTh pa3fenMTb Ha Bce BpeMs
ABWXEHUS.

BECDb nyThb
BCE Bpems#




~peaHne CKOpOCTW ABWKEHWA
HeKOTOpbIX TeN, CKOPOCTb 3BYyKa U CBeTa,

1000 m/c

JlyHa Bokpyr
3emnu




Bonpocbl n 3agayu

* YT10 Ha3sbIBaeTcsA MeXaHN4YeCKUM ABUXKeHnem?

 [Noyemy yKa3biBalOT, OTHOCUTENbHO KaKUX Ten ABUNXeTCHA Tesno?
 YT10 Ha3bIBAKOT NyTeM, NPONAEHHbLIM TENIOM?

 KakoBa eguHuua nytu B CU?

 Kakue Tena gBMXyTCS OTHOCUTENbHO 3emMnu?
Kakne HenoaBMXHbI OTHOCUTENBLHO 3eMnn?




[NoyeMy BO BpemMmsi CHEXXHOU MeTenun TPYAHO yKa3aTh,
OBUXeTCA noe3a Unu Het?




~ Kak odpopmnsaroTCcA 3aga4vm no

dousumke

Mpumep:

Moe3a, oBMrasascb paBHOMEpPHO , 3a 2 Yaca npoxoauT
NyTb, paBHbIN 108 KM. Bbluncnurte ckopoctb
ABWXXeHnA noe3aa.
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